

菏泽“双招双引”成果丰硕

两家科技公司签约市开发区

本报讯(通讯员 许丹丹)

10月12日,北京金盾麟瑞通信科技有限公司与市开发区签约。副市长曹升灵,市开发区党委书记、管委会主任李国珍,中国船级社船舶导航安全处处长、安全事业部总经理黄为学,中国科技大学浙江分院产业融合专委会主任、北京金盾麟瑞科技有限公司副董事长米国良等出席签约仪式。

签约仪式上,曹升灵指出,北京金盾麟瑞通信科技有限公司与

市开发区成功签约,是菏泽市“双招双引”的丰硕成果,更是菏泽市新一代信息技术产业发展中的一件大喜事。近年来,市委、市政府高度重视信息技术产业发展,将信息技术产业作为加快新旧动能转换的重要支撑,作为转变经济发展方式的重要举措,全市新一代信息技术产业发展走在了全市前列。北京金盾麟瑞通信科技有限公司作为国家级高新技术企业,在融合通信、窄带传输、广域网加速、指挥控制、模拟训练、船舶安全预警报警等领域拥有自主知识产权。这个项目的正式

大力发展信息产业,重点在大数据、物联网、云计算和人工智能方面发力,引进了大唐5G山东总部基地、鲁西南大数据中心、数字经济产业园、浪潮云计算中心等信息产业项目,新一代信息技术产业发展走在了全市前列。北京金盾麟瑞通信科技有限公司作为国家级高新技术企业,在融合通信、窄带传输、广域网加速、指挥控制、模拟训练、船舶安全预警报警等领域拥有自主知识产权。这个项目的正式

签约入驻,必将对菏泽市新一代信息技术产业的发展起到强力的推动作用。市开发区要充分发挥信息技术产业发展的引领作用,组建专班,搞好全方位服务,解决项目推进中的问题,促进项目加快建设。

又讯 10月13日,西安博银瑞泰实业有限公司与市开发区举行项目签约仪式,双方就环保智能处理设备项目达成合作,市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军,西安博银瑞泰实

业有限公司董事长乔晓峰等出席签约仪式。

签约仪式上,练建军详细介绍了市开发区区位优势、经济社会发展情况及投资前景。随后双方经过深入洽谈,成功签订合作协议。此次项目的正式签约入驻,标志着双方的合作取得了实实在在的成效,也标志着市开发区智能装备制造产业发展基础更加坚实,也将对市开发区智能装备制造、研发等产业发展起到强大的推动作用。

重点项目 现场调度



本报讯(通讯员 许丹丹)10月10日,市开发区调度部分重点项目建设情况,现场协调解决项目建设中存在的问题和困难,市开发区党委书记、管委会主任李国珍,党工委副书记、管委会常务副主任练建军等参加活动。

李国珍一行先后来智慧冷城、大唐5G、山东土地发展集团

产业园、中洁产业园、现代医药港、凯大新材料等项目建设现场,听取项目情况和建设进度汇报,详细了解项目建设过程中存在的问题和困难,并现场进行指导和工作交办。

李国珍要求,各项目服务单位要进一步提高认识,积极主动搞好服务,千方百计为项目建设排忧解难,及时帮助项目完善相

关手续办理、配套设施建设,帮助企业协调解决项目遇到的困难和问题,拉细问题清单,逐项分析研究,确保项目按计划顺利推进。项目建设方要抢抓施工有利时机,科学制定项目具体推进计划,倒排工期,做到统筹规划,在确保质量和安全的前提下,全力加快项目建设进度,力促项目快建设,早投产,早见效。

集中治理占道经营



占道经营、店外经营是城市管理长期以来面临的“老大难”问题。“早出晚归”的流动摊点、层出不穷的“店外店”、喧闹不已的夜市大排档……既污染环境,又影响交通。连日来,菏泽市城市管理局合理安排执法力量,对市中华路、曹州路、和平路等主要街道,集中开展流动摊点占道经营整治行动。

通讯员 小锴 摄

全力部署疫情防控

本报讯(通讯员 皮光勇)10月12日,菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军组织召开疫情防控工作会议。会议听取了市开发区公安分局、卫计局和各街镇有关青岛返菏人员信息推送及核酸检测能力等疫情防控工作情况的汇报。

练建军指出,菏泽开发区卫计局和各街镇要加强部门联动配合,加大对青岛返菏人员的管控和核酸检测工作力度。市开发区公安分局要进一步做好青

岛返菏人员的信息推送和人员随访、追踪工作。各街镇要做好各辖区内检测人员的检测,加强与菏泽市中医医院、菏泽医专附属医院和德康检验所等机构的沟通配合,保障受检人员按时全部受检。

练建军强调,菏泽开发区各街镇和有关部门要高度重视,启动战时机制,进一步充实人员力量,做好上传下达。规范防控工作流程,健全工作机制,做好舆情把控和宣传,做到内紧外松。

移植补栽苗木 优化园林景观



展工作。而且下步将在管护、病虫害预防等方面加大后续跟踪,安排专人负责,确保补植补栽存活率。

此次补植补栽,针对每条主、次干道造景和功能,补栽不

同品种树木,进行景观升级。截至目前,共对市长沙路、广州路、上海路、南京路等8条道路绿地进行了绿化升级改造,共计移植补栽各类乔灌木1000余株,地被植物3000余平方米。

“两新”组织党建工作培训班举办

本报讯(通讯员 小锴)10月14日,菏泽开发区举办“两新”组织党支部书记和党务工作者培训班,菏泽开发区党工委委员、党群工作部主任孔鲁民出席开班仪式并作重要讲话。

孔鲁民从四个方面阐述了加强和改进非公有制企业党建工作的重要性,带领大家一起回顾了中国共产党99年来战胜了一个又一个难以想象困难的奋进历程,明确指出了菏泽开发区“两新”组织党建工作“双强六好”的目标和主要任务,同时,又耐心讲解了抓非公有制企业党建工作的

经验做法。

孔鲁民强调,全区“两新”组织要紧紧围绕发展抓党建,把党组织的要求、“两新”组织的需求和党员群众的追求有机结合起来,使党建工作与“两新”组织健康发展的目标同向,互为依托,相得益彰;要不断推进组织覆盖和工作覆盖,特别要对35家企业进行重点培育,到2022年底全面培育成党建工作规范、制度机制健全、作用发挥突出、示范效应明显的工作标杆,推动全区“两新”组织党建工作全面进步、全面过硬。